

市创文办通知要求

开展环境卫生大扫除 严格管理市容秩序

本报讯（记者王孟鹤）2月8日，市创文办发出通知，要求市内五区、市直机关各部门、企事业单位开展环境卫生大扫除，严格管理市容秩序。

通知明确，各区要对辖区所属主干道、背街小巷进行一次全面彻底的环境清洁整治行动。各机关部门、企事业单位

对本单位庭院、所属生活区进行卫生大扫除。城管部门要加大路面清扫保洁力度，保证全市人民干干净净过春节。

针对春节期间城区各类车辆、人流增多的实际情况，公安交警部门要对机动车逆行、不礼让斑马线、机非混行、行人闯红灯等不文明现象加强管控力度。城市

管理部门要针对城区主要路段车辆乱停乱放、占道经营等现象进行专项治理。各部门执法人员要坚持节日期间在岗在位，认真履行职责。

同时各区、各部门要时刻保持清醒头脑，从机制上、制度上保障文明城市创建工作深入持久、常态长效，确保全市在

春节期间大街小巷更加整洁优美、交通出行更加快捷舒畅、百姓生活更加舒适安全。

市创文办号召每家单位、每位市民，以全国文明城市提名资格为新起点，持续提升管理水平和个人素质，永葆文明和谐底色，为文明城市增光添彩。

汝州两条旅游专线建成通车

将南部旅游景区连接起来

本报讯（记者魏森元）2月7日，汝州市举行南部山区旅游道路建成通车仪式，蟒川镇蒋姑山景区—寄料镇九峰山景区—鲁山阿婆寨景区两条旅游专线正式通车。

该项目于2020年6月开工建设，总投资约2700万元，全长9.6公里，是汝州市委、市政府确定的服务于南部山区旅游发展的重点项目和2020年新建重点

工程，分牛角岭、寺上、陈家三段建设。

两条旅游专线的建成通车，对助力该市蟒川镇、寄料镇的乡村振兴、经济发展具有重要意义，同时将九峰山、蒋姑山、阿婆寨等南部旅游景区连接起来，融合旅游资源，提升交通设施，形成“车在路上行，人如景中游，处处有风景，景景不相同”的美好旅游体验。

新华区：

把群众干净健康过年当作要事

本报讯（记者毛玺玺）儿童滑梯、健身器材擦拭一新，彩色塑胶路面冲洗干净，2月8日午后，在新华区西高皇街道中央花园社区中央花园小区与龙凤盛世小区之间的“微笑”广场上，龙凤盛世小区居民丁新芝笑意盈盈，和同伴们享受着干干净净的广场环境。

“年越来越近了，怎样才能让群众开开心心过年？干干净净的环境少不了。‘微笑广场’很受小区居民欢迎，最近一周专门对这儿加强了保洁。”中央花园社区

党支部书记沈亚南说。

“这次活动安排得很具体，小区绿化带里的垃圾杂物、居民庭院的卫生死角等，都在清理范围。”矿工路街道党工委副书记周岩说。

“面子”要净，“里子”也要让群众说“中”，群众光顾度高的广场、群众看不到的小区犄角旮旯，都是新华区“干干净净迎新春、健康文明过大年”活动的聚焦所在。2月3日上午，该区召开全区“干干净净迎新春、健康文明过

大年”志愿服务活动推进会，把辖区群众干净健康过年当作要事来部署。

闻令而动，连日来，新华区该项活动全面铺开，11个镇（街道、管委会）和区直有关部门都动了起来。

“干净是一方面，健康也是关键。我们辖区村子较多，消杀工作得覆盖到位，让群众干净健康过好年。”香山管委会党工委书记朱可夫说。

年更近了，“干干净净迎新春、健康文

明过大年”活动的步伐更紧了。2月8日下午，曙光街街道曙南社区的10多名志愿者在曙南社区38号院忙活了将近3个小时。“美丽家园要共建共享。看到社区工作人员为居民打扫楼道卫生，我也加入进来。明天，俺还要接着干！”放假回来的大学生志愿者余可心说。

“明天挨个楼院继续干！曙南社区辖9957口人，干干净净、健康文明过年，也是俺社区‘大管家’的心愿。”曙南社区党委书记王振云说。



近日，新华区新新街街道联合辖区企业平煤神马集团六矿开展“干干净净迎新春、健康文明过大年”活动，因为工作人员对路面进行清洗。



2月8日，卫东区优越路街道地质社区志愿者正在清扫路面。



2月8日，湛河区南环路街道车站社区志愿者深入小区楼院，帮助居民清理卫生死角。

卫东区：

2700余人次投入大清洁大整治行动

本报讯（记者王孟鹤）“我们接到大清洁行动通知后，组织社区工作人员、党员志愿者及物业工作人员对社区进行整治清洁。”2月8日，卫东区优越路街道地质社区党支部书记段红伟表示，经过3天努力，社区共清理出旧家具、建筑材料等垃圾4小货车。

如今地质社区道路整洁，花木翠绿，红灯笼高悬，一派祥和的迎春景象。

春节即将来临，为持续推进创建全国文明城市制度化、常态化，积极营造健康卫生、规范有序、文明和谐的节日生产生活环境，卫东区从2月1日起，利用一周时间在全区范围内开展清洁整治行动。

该区开展城乡环境卫生大清洁，组织辖区机关、企事业单位对办公场所进行全方位清扫，对建筑立面、房顶适度冲洗；加强城乡各类道路的清扫保洁和冲洗工作，及时清理护栏、道牙、盖板、算子等设施，保持道路洁净卫生；组织社区物业和志愿者队伍，集中清理社区庭院的杂物垃圾、非法广告和各类飞线，冲洗社区出入通道；结合疫情防控，全面开展环境消杀。截至目前，该区累计出动人员2700余人次，清理小广告3500处，清扫庭院、路面41300平方米，更新环卫设施40个，清理垃圾杂物205车。

同时，该区开展城乡环境秩序大整治，城管部门累计清理小广告530处，处理违停机动车720台，劝离150台，拖移非机动车173台，清理店外经营、游商游贩900余处。

湛河区：

“清洁家园”齐行动 干干净净过大年

本报讯（记者张亚丹）2月8日下午，在湛河区南环路街道车站社区地税局家属院内，身穿红色马甲的社区志愿者正在忙着帮居民清理楼院垃圾、杂物、小广告。

同时，在该社区中南开发71号院内，也有不少社区志愿者和居民一起，仔细清理地面垃圾。

“新年新气象，我们小区环境也要焕然一新。‘清洁家园’行动号召志愿者们和群众参与进来，把小区收拾得干干净净，我们打心眼里高兴。”居民周亚巧说。

据南环路街道党工委委员、组宣统委员王晓华介绍，辖区共有154个小区庭院，其中99个是无主庭院。自2月1日湛河区在全区范围内集中开展“清洁家园我先行，干干净净迎新年”志愿服务活动以来，南环路街道以社区为单位积极动员志愿者、小区物业工作人员和居民群众行动起来，全面清理生活垃圾、路边杂物、残留废弃物等，彻底消除环境卫生死角，共同打造干净整洁的人居环境喜迎新春。

社区展新颜，居民笑开颜。社区志愿者魏华说，“清洁家园”行动让社区环境越来越整洁干净了。现在疫情防控还不能放松，大家要更加自觉维护社区环境卫生。

“不仅仅在城市区，我们还积极开展乡村‘清洁家园’行动。”湛河区文明创建指导服务中心主任张小红说，该区以“清洁家园”活动为抓手，动员各机关单位1000余名志愿者深入分包村庄、路段，带动辖区群众清洁大扫除，开展疫情防控宣传。

据统计，连日来湛河区共7000多名志愿者加入了“清洁家园”行动队伍。

示范区：

开展城市大清洗 干净欢乐迎新年

本报讯（记者邱爽 通讯员温艳芳）2月8日下午，在市城乡一体化示范区复兴路，5台环卫保洁车依次排开，正在对该路段开展多机联合清扫作业。春节将至，示范区大力开展“清洁家园欢乐大年”行动，区城管综合执法局组织环卫工人加班加点开展城市大清洗，提升城市颜值，为辖区群众创造洁净优美、欢乐祥和的人居环境。

深度清洗路面。抽调专门人员和车辆，组成联合作业组，将扫地车、养护车等洗扫车辆编组，错落有序前行，对辖区主干道快车道、人行道进行深度清洗，

确保路见本色无扬尘。

清洗城市“家具”。组织环卫工人分段作业，按照各自责任区域，采取人机结合模式，用高压水枪对公交站台、交通岛拉膜亭及道路两侧导向牌、指示牌进行全面冲洗，对辖区所有交通护栏实施机械清洗，果皮箱每天人工擦洗，保持城市“家具”干净整洁。

清理卫生死角。加大人工巡回保洁频次，对城市出入口、绿化带两端、广场、人流量较大的重点路段、重点区域“白飘”垃圾和路边电箱、灯杆小广告进行排查清理，消除视觉污染，杜绝保洁盲区。

清理转运垃圾。辖区5座生活垃圾中转站全面高负荷运转，对生活垃圾随到随收，随满随走。

清洁公厕卫生。组织开展公厕卫生大评比，按照“十星级”标准，对辖区59座公厕常态化评比打分，调动保洁员工作积极性。辖区公厕昼夜开放。

2月1日以来，示范区城管综合执法局累计出动环卫保洁人员4640余人次，各类环卫机械作业车辆368台次，清理树叶和垃圾685包，清理转运生活垃圾780余吨，公厕抽污400立方米，清理卫生死角912处。

贫困两兄弟成了“羊状元”

本报讯（记者孟鹏 通讯员王腾飞）“我们养了32只绵羊、13只山羊，一年能收入4万多元。”春节临近，宝丰县闹店镇张沟村村民张牛、张栓林和往常一样在山坡上放羊。

今年71岁的张牛和66岁的张栓林是兄弟俩，两人都没有成家，居住在两间破瓦房中，几十年来相依为命，是村里的特困供养贫困户。

兄弟俩无儿无女，几十年里既没有学到技术，也没有攒下分文。几年前，张牛因为疝气做手术，一段时间不能下床，花去了一笔不小的治疗费，俩人的生活过得更加艰难。

2016年，张牛兄弟俩被识别为建档立卡贫困户。镇、村帮扶责任人多次上门帮他们想办法、对路谋出路。张沟村山坡面积大，加

之张栓林身体硬朗，喜欢放羊，具有养殖的客观条件和主观意愿。缺少羊圈，镇、村帮扶责任人就在“六改一增”工程中向上级提出申请，为兄弟俩实施“改圈”，盖起了覆盖半个院子200多平方米的羊舍，让羊群有了“新家”。

张栓林有劳动能力，村委会聘请他做保洁员，打扫村内道路两侧卫生，每月支付500元的公益性岗位工资。

兄弟两个在帮扶人的鼓励下，不但把羊养得膘肥体壮，一年下来还能增添十几只小羊，兄弟俩成了村里的养羊大户，2019年底光荣脱贫。

从“为农民送岗”到“帮企业招工”

2月3日刚吃过早饭，在叶县人社局副局长张素亭入住的酒店来了一位客人——昆山经济开发区人力资源和社会保障局局长姜主任沈伟。

安排这次会面的，是常村镇宣统委员、在昆山市跟班学习的李明欣：“张局长，沈主任一听说你们要就赶紧让我牵线搭桥，尽快安排这次见面。”

半个月前，叶县选派7名科级干部到昆山市各乡镇挂职学习当地先进的经营理念，李明欣被分到昆山经济开发区人力资源和社会保障局跟班学习。

“我们希望和叶县县政府在劳动力输入、输出上有更深的合作，搭建一个官方的就业绿色通道，让想务工的人能快速、高效、安全地来到昆山，挣得可观的薪资，学得一技之长。”沈伟刚一落座，就先说明来意。

昆山市总人口约300万，其中本地人口只占70万；人口大县叶县每年外出务工人员达25万。目前，仅昆山经济开发区的务工需求就多达5万人。

得知张素亭随媒体采访团一同来昆山市，李明欣心里踏实了些。李明欣之前工作的常村镇是山区乡镇，巩固拓展脱贫攻坚的任务重，在发展集体经济调整产业结构助农增收的同时，积极向外输出务工人员，确保稳定高质量脱贫。

李明欣像昆山市政府职能部门人员那样，在积极让外来务工人员稳岗的同时，帮当地企业招工，借此帮助更多乡亲到昆山务工。

“明欣不简单，才在昆山跟班学习10多天，就完成角色的转变了。”张素亭笑着说。（本报记者杨沛洁 通讯员乔培珠）

叶县第二人民医院 清算组。请债权人自
院统一社会信用代码：12410422416965236P依据事业
单位登记管理暂行条例，经举办
单位同意，拟向事业单位登记管
理机关申请注销登记，现已成立
注销公告 2021年2月8日起45
日内向本清算组申报债权。特此公告。
叶县第二人民医院
2021年2月8日

致歉声明

1月14日，本报刊发《两年后到鲁山长隆看动物》报道，其标题使用“长隆”描述鲁山县一签约项目，未充分注意到“长隆”是广东长隆集团的注册商标，并已被依法认定为驰名商标，编辑人员在刊发稿件时没有对相关企业未得到长隆集团授权的情况进行充分鉴别，存在发生公众误认、有损广东长隆集团的合法权益的情况。特此澄清并致歉。

平遥山日报编辑部